

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004987807

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung der Schweizer Werbung für die Lauterkeit in der kommerziellen Kommunikation, Zürich, neu Stiftung für die Lauterkeit in der kommerziellen Kommunikation

Stiftung für die Lauterkeit in der kommerziellen Kommunikation (Fondation pour la Loyauté dans la communication commerciale) (Fondazione per l' Onestà nella communicazione commerciale)
Kappelergasse 14
8001 Zürich

Bisher

Stiftung der Schweizer Werbung für die Lauterkeit in der kommerziellen Kommunikation Stiftung der Schweizer Werbung für die Lauterkeit in der kommerziellen Kommunikation, in Zürich, CHE-104.028.038, Stiftung (SHAB Nr. 170 vom 03.09.2012, S.O, Publ. 6832888). Urkundenänderung: 17.08.2020. Name neu: Stiftung für die Lauterkeit in der kommerziellen Kommunikation. Uebersetzungen des Namens neu: (Fondation pour la Loyauté dans la communication commerciale) (Fondazione per l' Onestà nella communicazione commerciale). Zweck neu: Die Stiftung bezweckt, durch geeignete Vorkehren, insbesondere durch die Anwendung der schweizerischen Vorschriften unter Berücksichtigung der Richtlinien der Internationalen Handelskammer, die Lauterkeit der kommerziellen Kommunikation in der Schweiz zu fördern und damit auch dem Konsumentenschutz zu dienen. Die Stiftung übernimmt auf den 1. Januar 1982 die Befugnisse und Aufgaben der von der Schweizer Werbung SW gemeinsam mit der Fédération romande de publicité et de communication FRP 1966 gegründeten, in der Folge von der Schweizer Werbung SW administrierten, heutigen "Schweizerischen Lauterkeitskommission" (Commission Suisse pour la Loyauté), (Commissione Svizzera per la Lealtà), laut deren Geschäftsreglement. Die Stiftung verfolgt keine kommerzielle Zwecke und erstrebt keinen Gewinn.

Tagesregister-Nr. 36510 vom 24.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 170, Datum: 03.09.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich